Ypoxk matemaTukm B 6 Ki1acce

Tema ypoka: «lIpuMeHeHHe pacnipeIe/IMTeIbHOI0 CBOMCTBA YMHOKEHUS)

Yuureab: Cmorpuna T.1O.

Henu:

@opMHUPOBaTh HABBIK NPUMEHEHHUSI PACTIPEIEIUTEIBHOIO CBOMCTBA YMHOKEHHUS
IIPY HAaXO0KJICHUM 3HAYCHHUU BBIPAKEHUH, YIIPOLIEHNUN BBIPAXKEHUM, PEILICHUN
YPaBHEHMU U 33]1a4; Pa3BUBATh JJIEMEHTHI TBOPUYECKOU ESITEIBHOCTH,
BBIYHCIIUTEIIbHBIE HABBIKK, 00y4aTh pallMOHAIBHBIM TPUEMAM CUETA; IOTUYECKOMY
MBIIIEHUIO, BOCIIUTHIBATh Y YYAIIUXCA OTBETCTBEHHOE OTHOLIEHUE K 00YUYEHUIO;
aKTUBU3aLMs [103HABATEILHOU IEATEIIbHOCTH YYallUXCs; IPUBUTHE HHTEpPECA K
npeaMeTy, yMeHHue paboTaTh CaMOCTOSATEIbHO

ObopynoBaHue: IPOEKTOP, PENPOTYKIIUU KapTUH BacHenoBa, KapTOukH,
pa3aaTOYHbIA MaTepUall, IPE3CHTALUsA K YPOKY, KOMIIbIOTEPHI.

Xoxa ypoka:

|.3aganue Ha oM 1.15, Ne568( 1, e), Ne 575
I1.YcrHas pabora. PaboTa no kaproukam.
I11.3akpenenue

Y. Tecr
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Otsert: 2 539,.2Mm 1 10120m

Yuureab MaTeMaTuku: Mbl B MaTeMaTUKe 6 Kjacca pacCMaTpUBaJIM IPOOH C
pa3HBIMU 3HAMEHATEIISIMH. MITak, MBI y)Ke HAYIMIIHCh CKJIaIbIBaTh, BEIYUTATh U
YMHOKaTh Takue apoowu. /[ panimoHaapHOTO cueTa Mbl HCTIOJIb3YeM CBOHCTBA
yMHOKeHHsI. CeroHs MbI IPOAOKIM pabOTy IO 3aKPEIJICHUIO TPUMEHEHUS
pacnpenenuTeIbHOTO CBOMCTBA YMHOKEHUS, K TPE0OPa30BaHUIO BHIPAKEHUS.
A Teneps HEMHOTO TTOPadOTaeM YCTHO.

.YcTHO. PaGoTa mo kaproukam (3 ueu)

Onpoc npaBuJ:

1.ChopmynupoBaTh MPaBUIIO YMHOXKEHUS APOOEH



2.ChopmynupoBaTh MPABUIIO YMHOXKEHUS CMEITAHHBIX YHCEI
3.IIpaBuao yMHOXKEHHS CMEIIIAHHOTO YHCJIa Ha HAaTypajJbHOE YUCIIO0
4.ChopmynupyiTe nIpaBUio YMHOKECHHS JPOOU Ha YHCIIO.
5.Kakumu cBoiicTBaMu 001aaeT ACHCTBUE YMHOKEHUS ApOoOei?
6. PacckaxxuTe KaKk yMHOXXUTh CMEIIIAHHOE YUCJIO Ha HAaTypalibHOE, UCIIOJIb3YIO
pacupeaeaIuTeIbHOE CBOMCTBO YMHOKEHMUS.
7 CooTHecuTe OYKBEHHYIO 3alIMCh CBOMCTBA YMHOKEHHUS C €T0 HA3BAaHUEM.

ab = ba a(bc) = (ab)c a(b+c)=ab+ac a(b—c)=ab—ac
[IepemecTuTenbHOE, COYETATENBHOE, TACTIPEAECTUTEIBHOE.

1.Beruucaure: caaiig 2
1

2.Buueanre uenyo u IpoOHVIO YACTH:
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(OTBGTBI HaITMCAaHBbI C O6DaTHOﬁ CTOPOHBI PCIIPOAYKIIMH, ITPH ITIOBOPOTEC KAPTOUCK,
OTKPBIBACTCA KaDTI/IHa)
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[lepen Hamu OoTKpbIBaeTCs kKapTuHa Buktopa BacHenoBa «Cnsimast
napesHa».Caaiin 3,4,5

BukTop MuxaiisioBuu BacHenos (1848-1926) - onuH U3 nepBbIX PyCCKUX
XYJI0’)KHUKOB, KOTOPBIA pa3ABUHYJ PaMKH MTPUBBIYHBIX )KAHPOB U MOKa3aJl
CKAa304HBIN MUP, 03apCHHBIN MOITUYECKOM (haHTa3uel Hapoaa. BacHeoB oiuH U3
MIEPBBIX PYCCKUX XYI0KHUKOB 00paTHIICS K BOCCO3aHUI0 00pa30B HAPOIHBIX
CKa30K U ObUTMH B KUBOIIHCH.

IIpsaxa monua nooana
B pyxu eu sepemeno;
Ta 83sna, u 6mue oHo



Ykonono pyky eu...

Bce ucuesno us ouet,

Ha nee naxooum con;

Bmecme c neti obvemnem on

Becv oepomnuiii yapckuti oom;

Bce ymuxnyno kpyzom;

(DPparment puiibma) 18.08 mun
OTKpoeM ellle 0Hy U3 KapTuH BacHenosa.

3.

a) Haiigure 0,5 014 2]

0) naiioume %om 100 [75]

B) Haitnure 15% ot 200 [30]

r) Berunciure: 3 % 5+ 4%- 5 [40]
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Penponykuus kaptuasl UBan HlapeBu4 u Cepblii BOJIK
Homuancs cepuiii sonx ¢ Usanom-yapesuuem, ¢ Enenoti Ilpekpacrhoii obpammuoti
00po2oll - CUHUE Jleca MUMO 2713 NPONYcKaem, peKu, 03epa X80CmMoMm 3amemaen.

3.BBINOJIHUTS

81 e4=(80+1)+4=80+4+14=324-(J)
419+21+4=(19+21)+4=140+4 = 160-(0)

4.BoccTaHOBUTE 3aIIUCh:
6397239=(63723)9=40+9=360 (—)




925=(9022)+5=90-5?2-5=460 (+)

Kakoe ceoticmeo nomoeaem nam 6vicmpo Havimu 3HayeHue OAHHbIX 8bIPANCEHUL?
(pacnpedenumenvroe)

[Tomyunnocs cnoso JIOCH.

Bomnpoc: Yto BEI MOXkeTe cKa3aTh O 3HAYEHHUH CJIOBa?

Bo3MoKHBIE 0TBETbI: )KUBOTHOE

Yuurenn: (cnaiig 7,8,9)

Jlocb-5mo ne monbKo KpynHoe HCUBOmMHOe cemeucmaa oJlieHel, HO U peKa Ha
cegepe Mockevl; npumok pexu Ay3ul.
Jlocws - camblil kpynHwii nesvii npumok p. Muku. /. 4,5km

Yuurtejapb MATEMATHKH
OTKpBIBaEM TETPaJI, 3alIUCHIBAEM YHCIIO, TEMY YPOKa.

A celiyac mopaboTaeM B rpymnmax, Kaxxaas rpymnmna nojy4uT 3a/laHue.

BoOp- kpynHBIi TPEI3YH, BEET MOTYBOAHBIN 00pa3 )KU3HU U OOUTAET 110 JIECHBIM
peKaM, COOpYy>KaeT U3 BETBEU U UJla JOMUKH, JETaeT INIOTUHBI JNIMHON S-6M.B1oiib
IUIOTHH C yIUBUTEIBHONW PABHOMEPHOCTBIO PaCIIONOXKEHbI 000pOBbIe XaTKu. B
HpkyTckoit o0nactu OoibIiasi momyisiius 600poB )KUBET B 3MMHUHCKOM palioHe.

boOp
5916,3 3
3%
23127 |0
37 1] 2
“Tol's

1) W3 nepBo¥i CTPOKH BEIOCPUTE HAMMEHBIIIEE YHCIIO.

2) U3 BTOpOW CTPOKH BBIOCPHUTE HAMOOJIBIIIEE YHCIIO.

3) U3 TpeTheii CTPOKHU BHIOCPUTE HE HAUMEHBIIICE ¥ HE HAUOOJIBINIEE YUCIIO.
4) Haitmute cyMMy 3THUX YHCEIL.

BoiBoa: Brl Hammu juyinHy 600pa.

CaaiiaNel0,11

Jlnuna mena 606pa oo 1 m, sec - 20- 30 xe.

IIpooonxcumenvrocms dcuznu mernee 30 nem.

IInomnocms nyxoewvix 6onoc Ha bproxe 6oopa docmuzaem 3umou 27 moicsad Ha 1
K8. CM



IIpesocxoombiii niogey u HuIPATLUUK.

Marunveckuit KBaapar. Haiigure cymMmy 4ucell o0 IMaroHaJIsiM KBajpara

2
5,9+2,7+1§=5,9+2,7+1,4=10

3
3§+2,7+3,7= 3,6+2,7+3,7=10

Caaiig Ne 12.

Omom Keaopam «npuwen K Ham» u3 eiyounsl eexos. E2o cocmasunu scpeywvt u
HA38a1u Mazuyeckum. Bepunu, umo maxkue xeaopamvl npuoasaiu 4eiosexy
HeobwblualiHble ChOCOOHOCIMU

DOuU3MHHYTKA:
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Bompoc: Caemaiite BBIBOJ, KAKHE IIATH MBI BCE BpEMSI IPOICIIBIBAIH, YTOOBI
HAWUTH OTBET?

Yuurenb HHGOPMATHKM:

Brl Bbienunu 1uian pemienus. Kak, mo 1pyromy, MO»HO Ha3BaTh IJiaH?
(Yuamuecs 3aTpyIHSIFOTCS)

Yuureab uHpopMaTuKu:

[1naH MOXHO eIlle Ha3BaTh A120PUMMOM.
Caaiig Nel3,14,15

B IX Beke xui apabckuii maTemaTuk Myxammes OeH Myca alib-XOpe3MH ,
KOTOPbIN c(hOpMHUPOBAI YEThIpE apu(PMETUUECKUX JEHCTBUSA: CIIOKEHHE,
BBIYMTAHNE, YMHOXKEHUE, feieHre. OT JaTUHCKOrO Ha3BaHUs ajlb-XO0pe3MU U
CTaJIi Ha3bIBaTh JIFO0OM IJIaH — aJITOPUTMOM



AJIFOpI/ITM - 3TO IIOCJICA0BATCIIbHOCTD ,IICI\/'ICTBI/II\/i HaIpaBJICHHBIC HA PCIICHHUC
MOCTaBJICHHOM 3aJa4u C 00s13aTeILHBIM JOCTHKCHHUCM IICJIN

Ho AJIT'OPpUTM JOJIKCH OTBCYATH OHpCI[CJ'IéHHI)IM CBOMCTBAM;

1) JIMCKPETHOCTS - AJITOPUTM BCCTraa p336HBaCTCSI Ha HeﬁCTBHH — KOMaH/BbI.

2) TOYHOCTB - BBITIOJIHUB KOMaH/Iy aJIrOPUTMa, CJICIYeT TOYHO 3HATh KaKyIO
KOMAaH/1y BBITIOJIHSTH CIIECTYIOIIEH.

3) [IoHATHOCTD - KaXk[asi KOMaH/Ia aIrOPUTMAa PACCYMTaHA Ha KOHKPETHOTO
VICTIOJTHUTEIIS.

4) Pe3ylbTaTUBHOCTH - JIFOOO aIrOPUTM BCET/1a COCTABISETCS TaK, YTOOBI y
peraemoii 3a1a4u ObLT pe3yJIbTatT

5) MaccoBOCTb - HCIIOJIB3YA OJHH U TOT KC aJITOPHUTM MOKHO PCIIATh HOIIO6HI>I€
3a1a491 U JCJIaTh 3TO MHOI'O pas.

IlpuMmep: 3aBapuBaHUE KUTANCKOMN JIAIIIIN.

1) BeichmaTh COEpP)KMMOE MaKeTa B YALIKY

2) 3aIUTh KUIIATKOM

3) IlonoxaaTth 3 MUHYTHI.

A Tenepp NpUBEAUTE CAMM IIPUMEPHI AITOPUTMA, HO HE U3 MAaTEMATHKH.

Yu-csa npusooam npumepul uz sxcusHu, yuumens ux Koppekmupyem, oopaujas
BHUMAHUeE Y4-Cs1 HA COOMBEeMcmeue niaHa C8OUCMBAM Al20PUMMA.

Yuurenab MateMaTUKU: MBI 3HaeM, YTO IJIaH PELICHUS MOXHO Ha3BaTh
AJITOPUTMOM.
Y. TecrupoBanue.

[Ipennararo BaMm NOWTH MPOBEPOYHBIN TECT.

VYuamuecs nepecaxuarorcs 3a 11K, nepeuncisaroT cBolicTBa anroputMa u
BBITIOJIHSIOT NPEAJIOKEHHBIE 3a1anHus Tecta Ha 11K,

Hror ypoxa:

1. Kak yMHOaeM CMEIIaHHOE YHCIIO Ha HATYPAJIbHOE YUCIIO?



2. Kak ymMHOkaeM CyMMY YKCEJ Ha YUCIIO?

3. Kak yMHOkaeM pa3HOCTh Ha YHUCIIO?

4. Kak Ha3bIBalOTCS BCE ATU IUIAHBI PEIICHUS?
5. Kakumu cBoiicTBaMu 001a1aeT aropuTm?

OTMmeTKH 32 ypPOK.



